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Αρχιερατικός Εσπερινός της Αγίας Άννης με 
Χειροθεσία Αναγνωστών στην Αμαλιάδα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ηλείας

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και κατάνυξη τελέστηκε ο Εσπερινός 
της εορτής της Αγίας Άννης στον Ιερό Ναό της Αγίας Άννης 
στην Αμαλιάδα, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Ηλείας κ. Αθανασίου. 

Στην ιερή ακολουθία συμμετείχαν κληρικοί της Μητροπόλεως, ενώ πλήθος πιστών 
κατέκλυσε τον ναό για να τιμήσει τη μνήμη της Αγίας.

Κατά τη διάρκεια του Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος προχώρησε στη χειροθεσία έξι 
νέων παιδιών, δύο από την ενορία της Αγίας Άννης (την Δωροθέα Ρούκα και τον 
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Χρήστο Μπαλή ) και άλλα τέσσερα παιδιά από το Γεράκι, στο διακόνημα του 
Αναγνώστη. Η σημαντική αυτή στιγμή ανέδειξε το ενδιαφέρον της τοπικής 
Εκκλησίας για την ενίσχυση των νέων στην εκκλησιαστική ζωή. Τα παιδιά που 
χειροθετήθηκαν, με σεβασμό και ταπεινότητα, ανέλαβαν το πρώτο τους 
διακόνημα, αναλαμβάνοντας να συμμετέχουν ενεργά στη λατρευτική ζωή της 
Εκκλησίας.

Η χειροθεσία αυτή έχει ξεχωριστή σημασία για την τοπική Εκκλησία, καθώς 
αποτελεί έμπρακτη απόδειξη της συνέχειας της εκκλησιαστικής παράδοσης. Οι 
Αναγνώστες, ως μέλη του κατώτερου κλήρου, έχουν την ευθύνη να διαβάζουν τα 
αναγνώσματα κατά τη διάρκεια των ιερών ακολουθιών, συμβάλλοντας στη 
διάδοση του Λόγου του Θεού. Παράλληλα, η διακονία αυτή λειτουργεί ως έναυσμα 
για να ενταχθούν οι νέοι βαθύτερα στη ζωή της Εκκλησίας, καλλιεργώντας την 
πνευματική τους ανάπτυξη.



Ο Σεβασμιώτατος κ. Αθανάσιος, στο λόγο του, τόνισε τη σημασία της συμμετοχής 
των νέων στα λειτουργικά δρώμενα, επισημαίνοντας ότι οι Αναγνώστες είναι η 
«μαγιά» για τη μελλοντική πορεία της Εκκλησίας. Εξέφρασε, επίσης, την 
ευγνωμοσύνη του προς τις οικογένειες των παιδιών που στηρίζουν τις 
προσπάθειες αυτές, ενθαρρύνοντας όλους να παραμείνουν κοντά στην Εκκλησία 
και την παράδοση.

Η εορτή της Αγίας Άννης, πέρα από την πνευματική της σημασία, ανέδειξε για 
ακόμη μια φορά τη δύναμη της πίστης, της ενότητας μεταξύ των μελών της αλλά 
και τη συνέχιση της ζωντανής παράδοσης της Ορθόδοξης Εκκλησίας.


